[image: image1.png]5. Izratunaj. Marko ima 20 golubova. Koliko mu je ostalo nakon $to je prodao i para
golubova?

20-2-2-2=14 __ Ostalomuje 14 golubova.
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[image: image3.png]1. U prazna mjesta napis brojeve koji nedostaju.
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Izracuna) zbroj brojeva koje s upisao/upisala.
24345+64849=33

Usporedi ga sa zbrojem brojeva Ko su billupisani u tablicu.
0414447410=22  2<3

2. U prazna mjesta napisi brojeve koji nedostaju.
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[image: image6.png]7. Rijel zadatke tako da umjesto znaka + upotrjebis znak -, a umjesto znaka -
upotrjebls znak +.

543-8= 10 (5-348-10)
1045-7= 12 (10-547=12)
16-348= 1n__(6+3-8-11)
7-442- 9 (+4-229

1M-349= 5 (143-9=5
2049-7= 18 (20-9+7=18

1547-440=  12__(15-744-0=12)

17412-746= 6 (17-1247-6-6)





